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Anfrage der GRÜNE-Fraktion vom 28. August 2009 betreffend abgeteiltes und 
verkauftes Grundstück des ehemaligen Kreiskinderheims in Bensheim-Auerbach;  
hier: Beantwortung der Anfrage 
 
 
Beratungsfolge:  
Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 
Kreistag 07.09.2009 Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 
 
  
Erläuterung: 
 
Die Anfrage der GRÜNE-Fraktion betreffend abgeteiltes und verkauftes Grundstück des 
ehemaligen Kreiskinderheims in Bensheim-Auerbach wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Trifft es zu, dass die Firma Domicilbau aus Worms den Kaufpreis für das 

4.650 qm große abgetrennte Grundstück vom ehemaligen Kreiskinderheim in 
Bensheim bis heute noch nicht gezahlt hat? 
 
Auf Grund der Verwerfungen an den Finanzmärkten und der bekannten Kredit-
knappheit, konnte die Zahlung noch nicht geleistet werden. Derzeit laufen Gespräche 
über den Fortgang des Projektes im Jahre 2009. 

 
2. Liegen dem Kreisausschuss Informationen vor, wonach die Firma Domicilbau 

das Grundstück im Internet zum Verkauf anbietet? 
 
Die Firma Domicilbau hatte das Objekt im Internet angeboten. 
 

3. Bereits vor Vertragsabschluss mit der Firma Domcilbau gab es Gerüchte, dass 
die Wormser Firma Zahlungsschwierigkeiten hat. Wie hat sich der Kreisaus-
schuss über die Zahlungsfähigkeit von Domicilbau informiert und mit welchem 
Ergebnis?  

 
Bei der Ausschreibung hat die Hausbank die Bonität des Investors bestätigt. Auch die 
derzeit laufenden Gespräche zur Umsetzung des Vertrages werden von der Hausbank 
unterstützt.  
  
  
  


